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#tinclude <stdio. h>
int main(void) {
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void name (void) {
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void name (void) ;
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#include <stdio.h>
void add(void) ;
int main(void) {
int sum = 0;
add () ;
printf (“%d¥n”, sum); // main 8%k sum & add BEZLD sum & (X2 < DRI !
return 0;

}
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void add(void) {
int sum =0, i;
for (i = 1;i <= 10;i++) {sum += i}
printf (“%d¥n”, sum)

2/8
RIEKSET L b a =2 AT




LEEFET, T THEETARESAL LTUIBEANTER LIEABITIENOBREN THEZ 7
WEWH Z L TT, DE VLI EDHITIT main XOFTIH 1 &9 BT 29, F7- sum
H main SXNDOZENEITEL DR TH Y £7, > T, add BT H 5 printf BI%IT add
BA%L D sum OfE (1 726 10 F TORELDOHRFN) 0 55 %, main XIZ&H 5 printf BIEIL main
B sum DED 0] ZrkxH L E9,

EDZIFEL

B 7- b O CEBN A I NN 2 LE LB cfiz = JE L T
RN EfA N EARME T, BIOFI TV & add 1ZKT B 10 F T EWVWIHIRLNZXHITL
NEHERDON T A, TNEET D8I ERVEE NI LORH Y £7,

o SIELiE?
FEOVH LoD BIE S RO U 72 BABU BB 2 Pk A, EEHBEEKRIZ T ~—TH
S, FEOMH Lot DB DT 9 2 FE5 18 & WV, FEO &5 B 01X D 2515 &
AVAE:Se

& FEOfEHEIE?
B ORER & L CTREONM LICIIRIE, return & I am OMICKTEELEE £,
BHOEROMRICEL AT ZORVEOTTT, RV EN2VE XL void B TESR
T %)

N OBRAZTIEE SN S WVDOTHEEZRTHAEOH E LTRIFED 15 10 £
TOEHEZH T T /I 02 AN LERHOSH AT Ve /7 2cdoE L TAHAEL X 9,
a06_2.c

#include <stdio.h>
int add(int a, int b);
int main(void) {
int a, b, sum;
scanf ("%d”, &a) ;scanf ( “%d” ,8&b);//alEb AT &9 B,
if(a> b) {printf ("error¥n”) ;return 0;}
sum = add(a, b);
printf ("%d¥n”, sum) ;
return 0;
}
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//BAHDES
int add(int a, int b) {
int sum = 0, i;
for(i = a;i <= b:i++) {sum += i}

return sum;
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#include <stdio.h>
void print_num(int max) ;
int main(void) {
int i;
for(i = 1;i <= 9;i++) {print_num(i) ;}
return 0;
}
void print_num(int max) {
int i;
if (max == 2) {return;}
for (i = 0;i < max;i++) {printf("%d”, max) ;}
printf ("¥n”) ;
return;

}
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#include <stdio.h>

int x,v;

void move (int dx, int dy) {
X += dx;
y += dy;

}

void print_pos (void) {
printf (" (%d, %d)¥n”, x,y) ;

}

int main(void) {

int dx, dy;
x =0;
y =0;
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while (1) {
scanf ("%d%d”, &dx, &dy) ;
if(dx == 0 & dy == 0) {break;}
move (dx, dy) ;
print_pos();
}

return 0;
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double rectangle(double w, double h)
2. M a,b Z ASJ L TEDR/NAREEZRY EE LR BI%

int getLCM(int a, int b)
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void print_ascending order (int a,int b, int c¢)
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#include <stdio. h>
void add(void) ;
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int main(void) {
int i;
for (i = 0;i < 5;i++) {add() ;}
return 0;
}
void add(void) {
int a=0;
static int b = 0; //BRADFEUE L DEFDA LML
a++.b++;

printf(“a = %d, b = %d¥n”, a,b);

INZaRANVLTEITTDEMERLSONDD EBVET,

® FLEMUNML
BT DO CEOBBBEREFORHT Z ENTEET, INEFEMFOH L
EVNET, LTI ERLET,
a06_6. c

#include <stdio.h>
void print_number (int number, int n) {
if (number <= 0 & n <= 0) {return;}

else{print_number (humber / 10,n - 1);}

i f (number > 0) {printf ("%d”, number % 10) ;}
else{printf ("x"):}
}
int main(void) {
int number;
int n;
scanf (“%d%d”, &number, &n) ;
if (number > 0 && n > 0) {print_number (number, n) ;}
else{printf (“error.¥n”);}

return 0;

}
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